



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 7 martie - 13 martie 2010

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0744/921.703

Pr. Ionuț: 0766/250.417

Liturghia Înaintesfințitelor

miercuri, 10 martie, ora 12.00

Calea Crucii

vineri, 12 martie, ora 17.00

Pomenirea tuturor morților

în fiecare sâmbătă din Postul Mare,

după slujba Vecerniei

PARASTAS

ora 17.30

Rugăciune

Doamne, tu îmi dăruiești aceste zile de post pentru ca eu să le folosesc pe deplin și în cel mai bun mod posibil.

Ajută-mă și dă-mi bucuria de a utiliza bine fiecare dar pe care tu mi l-ai făcut pentru ca el să aducă roade.

Doamne, aș vrea să reușesc să-mi umplu viața de entuziasm pentru adevăratele valori, pentru lucrurile care merită cu adevărat să le caut.

De fiecare dată când Tu te apropii, fă ca eu să pot să-ți umplu mâinile de roade frumoase și coapte.

Doamne, iluminează-ne cu lumina ta și ajută-ne să punem pe masa inimii noastre doar lucruri bune care fac din persoana noastră o casă plină de lumină care știe să se deschidă și să-i primească pe toți.

Îți cerem aceasta, prin Domnul nostru Isus Cristos. Amin.

Cu ocazia aniversării zilelor dumneavoastră de naștere: **Mircea Țițan, Gheorghe Roșu și Ionuț Dobocan**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim ca anul 2010 să vă aducă sănătate, fericire și bucurii.

Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Postul care îi place Domnului

Renunță la a-i mai judeca pe alții:
descoperă-l pe Cristos care trăiește în ei!

Renunță la a mai spune cuvinte care rănesc:
umple-te de cuvinte care vindecă!

Renunță la a mai fi nemulțumit:
umple-te de recunoștință!

Ține post de nervi:
umple-te cu răbdare!

Ține post de pesimism:
umple-te cu speranță creștină!

Ține post de preocupări inutile:
umple-te de încredere în Domnul!

Renunță la a te mai plânge:
umple-te de respect pentru acea minune care este viața!

Renunță la a-i mai stresa pe alții:
umple-te de o rugăciune neîncetată!

Renunță la a mai fi acru:
umple-te de bunătate!

Renunță la a-ți da importanță doar ție însuși:
umple-te de compasiune pentru ceilalți!

Renunță la teama pentru lucrurile tale:
umple-i pe ceilalți cu darul tău!

Renunță la a mai fi descurajat:
umple-te de entuziasmul credinței!

Ține post de tot ceea ce te separă de Isus:
umple-te de tot ceea ce te apropie de El!

Spirite Sfinte, care l-ai condus pe Isus în deșert, unde el a postit timp de 40 de zile și 40 de nopți, prin mijlocirea Sfintei Fecioare Maria, Maica Bisericii, Mama lui Isus și Mama mea, ajută-mă să postesc așa cum vrei tu.